

aktualisiert am: Donnerstag, 09. Mai 2024

Wimpel & Wimpelketten > Wimpel > International > Finnland Langwimpel | Grösse ca. 30 x 150 cm

Finnland Langwimpel | Grösse ca. 30 x 150 cm



Artikelnummer: WI30x150Finnland

Finnland Langwimpel | Grösse ca. 30 x 150 cm

Hersteller: -

Preis: 14,95 CHF inkl. MwSt. (13,85 CHF exkl. MwSt.)







Langwimpel Finnland | Grösse ca. 30 x 150 cm

Zeigen Sie Ihre Liebe zum Land auf stilvolle Weise mit unserem Langwimpel Finnland. Perfekt für Balkone, Fahnenmasten und mehr. Hergestellt aus langlebigem Super-Light-Flag-Stoff, der sich ideal für den Innen- und kurzzeitigen Aussenaushang eignet. Hauptmerkmale:

- · Ringsum gesäumt, mastseitig links mit starkem Besatzband
- 2 Metall-Oesen für einfache Befestigung
- Schöne Farben und gute UV-Beständigkeit

Anwendungsbereiche:

Unser Langwimpel Finnland eignet sich perfekt für Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten, Wohn- und Geschäftsbereiche, Bildungseinrichtungen, Sportvereine und -stadien sowie Unternehmen und öffentliche Einrichtungen. Verleihen Sie Ihren Events eine patriotische Atmosphäre und zeigen Sie Ihre Verbundenheit zum Land.

Zubehör gleich mitbestellen

Mit den optionalen Feuerwehrkarabinern, oder den günstigen Verbindungsgliedern, können Sie Ihren Langwimpel Finnland direkt am Fahnenmasten befestigen.

Kundennutzen:

Erwerben Sie einen schönen Wimpel zum besten Preis. Direkt ab Lager verfügbar.

Qualitätsmerkmale:

Unsere Fahne überzeugt durch ihre schöne Ausführung und den hochwertigen Super-Light-Flag-Stoff. Sie ist waschbar bei tiefen Temperaturen und eignet sich auch für den kurzzeitigen Aussenaushang.

Bestellen Sie noch heute und bringen Sie Ihre Verbundenheit zum Land zum Ausdruck! Und noch ein paar Fakten zu Finnland:

Finnland, das Land der tausend Seen, beeindruckt mit seiner Bildungssystem-Exzellenz und geringen Korruption. Die einzigartige Sauna-Kultur und die Mitternachtssonne sind ebenso faszinierend wie die stabile Demokratie und hohe Lebensqualität.

